
Aufgabe 3.17

Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Höheren Mathematik mit ausführlichen Lösungen
(Hinweisezu den Quellen für die Aufgaben)

Die Mengen A = {(x,y)| x,y∈R, y ≥ x2}, B = {(x,y)| x,y∈R, x2+(y−1)2 ≤ 1} und
C= {(x,y)| x,y∈R, x≥ 0, y≥ 0} seien gegeben.

a) Stellen SieA, B, A∩B, A∪B, A\B, B\A grafisch dar!
b) Stellen Sie(A∪B)∩C und(A∩B)∪C grafisch dar!

Lösung:

A: alle Punkte oberhalb und auf der Normalparabely= x2,
B: alle Punkte innerhalb und auf dem Kreis mit Radius 1 um den Punkt (0,1),
C: alle Punkte im I. Quadranten einschließlich der nichtnegativen Halbachsen
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